

«Целуем бабушкины руки»

Автор: Администратор

18.10.2019 09:56 - Обновлено 21.10.2019 15:12

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это День уважения людей старшего поколения.

17 октября 2019 года в родной зал АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» по сложившейся традиции были приглашены клуб «Будем знакомы», ансамбль «Радуга», лирический ансамбль «Ретро» на вечер отдыха «Целуем бабушкины руки».

В рамках вечера отдыха для пожилых граждан выступил представитель МВД, старший лейтенант полиции, проинформировав старшее поколение о разных видах мошенничества и способах его предупреждения.

Затем праздник продолжился в форме конкурсной игровой программы. Ансамбль «Радуга» показал сценку «Курочка ряба». Участники с удовольствием соревновались в веселых испытаниях, пели песни и частушки, танцевали.

По мнению представителей «золотого возраста» - это замечательное мероприятие даёт возможность встретиться и отдохнуть душой. Недаром говорят, что в душе человек всегда молод, несмотря на свой возраст. Расходились все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками.